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TRESC DZIAŁU URZĘDOWEGO: 

Z a r z ą d z e n i a W la d z N a c z e l n y c h: 

Poz. 390. .okólnik Ministerstwa Skarbu 
z dnia 17 grudnia 1935 r. L. D. IV. 25821/2/35 
w sprawie odpisywania towarów, odprawianych 
z zastosowaniem zniżek celnych lub zwolnień od 
cła na podstawie pozwoleń Ministra Skarbu. 

Poz. 391. .okólnik T. 80 Ministerstwa Skarbu 
z dnia 14 grudnia 1935 r. L. D. IV. 35153/2/35 
w sprawie wyjaśnień do taryfy celnej przywozo­
wej (dotyczy poz. 1141 taryfy celnej). 

Poz. 392 • .okólnik T. 77 Ministerstwa Skarbu 
z dnia 13 grudnia 1935 r. L. D. IV. 34622/2/35 
w sprawie wyjaśnień do taryfy celnej przywozo­
wej (dotyczy poz. 1138 t. c.), 

DZIAŁ URZĘDOWY. 
--0.00-

Zarządzenia Władz Naczelnych. 
--0.00--

390. 
.oKÓLNIK MINISTERSTWA SKARBU 

z dnia 17 grudnia 1935 r. 

L. D. IV. 2582112/35 

w sprawie odpisywania towarów, odprawianych 
z zastosowaniem zniżek celnych lub zwolnień od 

cła na podstawie pozwoleń Ministra Skarbu. 

Do 
wszystkich Dyrekcyj Cel, Urzędów Cel­
nych oraz Inspektoratu Cel w Gdańsku. 

Przy przywozie z zagranicy towarów z zasto­
sowaniem ceł zniżonych lub zwolnień od cła na 
podstawie pozw.oleń Ministra Skarbu, wystawia­
nych bądź na p.odstawie rozporząd.zeń wydawa­
nych w myśl art. 23 ust. 1 lit. a rozporządzenia 
o prawie celnem, bądź na podstawie postanowień 
umów handlowych, bądź też na podstawie posta­
nowień taryfy celnej przywoz.owej, zachodzą 
przypadki, że dany towar .objęty pozwoleniem 
Ministra Skarbu zgłaszany jest do odprawy 
w kilku osobnych partjach. 

Taki stan rzeczy pociąga za sobą konieczn.ość 
wypisywania na pozwoleniach danych, dotyczą­
cych dokonanych odpraw celnych, a mianowicie: 

1) ile lUż odprawiono towaru, objętego da­
nem pozwoleniem, 

2) jaka ilość towaru pozostała jeszcze do ul­
gowej odprawy, 

3) ile każdorazowo pobrano opłat za kon­
trolę nad użyciem towaru. 

W celu wprowadzenia jednolitego sposobu 
ustalania powyższych · danych przez urzędy celne, 
na ostatnich stronach wspomnianych wyżej po­
zwoleń Ministra Skarbu będą umieszczane rubry­
ki według załączonego wz.oru. . 

Rubryki fe należy dokładnie wypełniać we­
dług niżej podanych wskazówek: 

(1) W rubryce 1 należy wpisywać numer zgło­
szenia celnego, na podstawie którego dana prze­
syłka została odprawiona, 

(2) Rubrykę 2 należy wypełniać tylko w tych 
przypadkach, kiedy pozwoleniem Ministra Skar­
bu .objęte są różne towary np.: 

1) 4 spawarki elektryczne, 
2) 3 podwozia samochodowe z wmontowane­

mi silnikami, 
3) 2 p.odwozia sam.ochodowe bez silników. 
,w, rubryce 2 należy wpisywać .odpowiedni 

numer, obok którego wymieniony jest towar zgło­
szony do odprawy celnej. Jeżeliby więc p.ozwole­
nie Ministra Skarbu obejmowało wyżej podane 
towary, to w przypadku odprawy: 

a) spawarek elektrycznych, - w rubryce 2 
należy wpisać ,,1)", 

b) podwozi samochodowych' z wmontowane­
mi silnikami, - w rubryce 2 należy wpi­
sać ,,2)", 

cJ podwozi samochodowych bez silników, -
w rubryce 2 należy wpisać ,,3)". 

Numery te powinny być wpisywane równo­
legle do nazw towarów, wpisywanych w ru­
bryce 3. 

(3) W rubryce 3 należy wpisywać dokładną 
nazwę towaru, który został odprawiony, przyczem 
nazwa ta powinna odpowiadać nazwie odprawio­
nego t.owaru, podanej w pozwoleniu Ministra 
Skarbu. 

(4) W rubryce 4 i 5 należy wpisywać ilość 
odprawioneg.o towaru: w sztukach - jeżeli po­
zwolenie Ministra Skarbu .opiewa na sztuki, w ki­
logramach - jeżeli p.ozwolenie Ministra Skarbu 
opiewa na kil.ogramy, albo też w sztukach i kilo­
gramach łącznie. 

(5) W rubrykach 6 i 7 należy wpisywać ilość 
towaru, która na dane pozwolenie Ministra Skar­
bu może być jeszcze odprawiona z danego punk­
tu pozwolenia, przyczem przy wpisywaniu należy 
postępować analogicznie, jak to podano p.od 
pkt. (4). 

(6) W rubryce 8 należy wpisywać kwotę 
przypadającego cła normalne~o (aut.onomiczne­
go), stan.owiącego podstawę do wymiaru opłaty 
za kontrolę . 

Załącznik do okólnika L. D. IV. 25821 /2/35 . 
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(7) W rubryce 9 należy wpisywać kwotę po­
branej opłaty za kontrolę w myśl rozporządzenia 
Ministra Skarbu z dnia 23 października 1934 r. 
(Dz. U. R. P. Nr. 95, poz. 862). 

(8) W rubryce 10 urzędnik wypełniający 
w myśl powyższego rubryki 1 - 9 oraz 11 składa 
swój podpis oraz datę. Jeżeli z rozkładu czynno­
ści w Urzędzie Celnym wynika, że wspomniane 
rubryki wypełnia dwóch lub więcej funkcjonarju­
szów celnych, wówczas wszyscy składają podpi­
sy swe w rubryce 10 z tem, że odpowiedzialność 
ponosi każdy tylko za zakres sobie powierzony. 

(9) W rubryce 11 należy wpisywać ewentual­
ne wyjaśnienia, dotyczące danych zawartych 
w innych rubrykach, np. dlaczego nie pobrano 
opłat za kontrolę i t. p. 

Ministerstwo Skarbu wyjaśnia przytem, że 
dane zawarte w rubryce 2 mają ułatwić urzędowi 
celnemu ustalenie, czy dany rodzaj towaru, objęty 
pozwoleniem Ministra Skarbu wymieniającem róż­
ne towary, był już .odprawiony. Dla kontroli wy­
korzystania tego pozwolenia należy brać pod uwa­
gę w zasadzie dane, dotyczące .ostatniej .odprawy 
celnej danego towaru. Nie dotyczy t.o jednak wy­
miaru opłat za kontrolę, przy których wymiarze 
trzeba brać pod uwagę wszystkie p.oprzednio wy­
mierzone .opłaty (pkt. 4 dział b § l powołanego 
rozporządzenia z dnia 23 października 1934 r.). 

Dyrekt.or Departamentu: 
(-) St. Fr. Królikowski. 
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391. 

OKóLNIK T. 80 MINISTERSTWA SKARBU 

z dnia 14 grudnia 1935 r. 

L. D. IV. 35153/2/35 

w sprawie wyjaśnień do taryfy celnej przywozo­
wej (dotyczy poz. 1141 taryfy celnej). 

Do 

wszystkich Dyrekcyj Cel, Urzędów Cel­
nych oraz Inspektoratu Cel w Gdańsku. 

Na podstawie art. 13 ust. 4 prawa celnego 
(Dz. U. R. P. Nr. 84, poz. 610 z 1933 r.) Minister­
stwo Skarbu wyjaśnia, co następuje: 

Przyczepy samochodowe, ch.ociażby bez na­
łożonych na koła op.on, podlegają ocleniu według 
poz. 1141 taryfy celnej. 

Dyrektor Departamentu: 
(-l St. Fr. Królikowski. 

392. 

.oKÓLNIK T. 77 MINISTERSTWA SKARBU 

z dnia 13 grudnia 1935 r. 

L. D. IV. 34622/2135 

w sprawie wyjaśnień do taryfy celnej przywozo­
wej (dotyczy poz. 1138 t. c.). 

Do 

wszystkich Dyrekcyj Cel, Urzędów Cel. 
nych oraz Inspektoratu Cel w Gdańsku. 

Na podstawie art. 13 ust. 4 prawa celnego 
(Dz. U. R. P. Nr. 84, p.oZ. 610 z 1933 r.) Minister­
stwo Skarbu wyjaśnia, co następuje: 

Do wyposażenia p.odwozi samochodowycl'l 
należy zaliczać specjalnie przyst.osowane i zmon­
towane z podwoziami aparatyradjowe, które 
podlegają .oclenit:. łącznie z podw.oziami. 

Dyrektor Departamentu: 
(-l St. Fr. Królikowski. 


